
Fiche d'exercices
Multiples et diviseurs

Exercice n°1 :
Pour chaque affirmation ci-dessous, coche VRAI ou FAUX selon le cas. Si c'est
FAUX, propose en-dessous une phrase correcte à la place.
1) 36 est un multiple de 3
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

6) 65 est divisible par 9
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

2) 45 est divisible par 5
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

7) 6712 est un multiple de 4
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

3) 9 est un diviseur de 12
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

8) 10 est un diviseur de 120
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

4) 9 est un multiple de 18
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

9) 5 est divisible par 135
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

5) 3 est un diviseur 42
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

10) 1234 est un diviseur de 2
………………………………………………………………………………

☐ VRAI
☐ FAUX

Exercice n°2 :
Entoure les réponses correctes.
846 est divisible… …par 2 …par 3 …par 4 …par 5 …par 9 …par 10
2350 est un multiple… …de 2 …de 3 …de 4 …de 5 …de 9 …de 10
540 est divisible… …par 2 …par 3 …par 4 …par 5 …par 9 …par 10
101 est un multiple… …de 2 …de 3 …de 4 …de 5 …de 9 …de 10
4 est un diviseur… …de 12 …de 136 …de 25 …de 125 …de 908 …de 344
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